

Стань финансово грамотным!

На прошлой неделе в Ярославле состоялся Большой региональный финансовый квиз, участниками которого стали 16 игровых команд. Ребята в составе команд представляли свои учебные заведения – ярославские школы, колледж культуры и школу из Переславля.



Школьники на квест-экскурсии в Фора-Банке.



Команда «Курс на успех» на региональном финансовом квизе.

■ Светлана МИХЕЕВА

Изучай науку весело

Первый подобный квиз прошел в Ярославле в мае прошлого года. Школьники с большим интересом поучаствовали в мероприятии. Они смогли прокачать свои финансовые знания и узнать что-то новое, причем не на обычных уроках, а в формате увлекательной игры.

Историю решили повторить. И вот уже общее количество участников ярославских финансовых квизов перевалило за 300! «Я рад, что тема финансовой грамотности объединила так много ребят! Я желаю вам успеха и в игре, и в освоении важных для вас навыков и знаний в мире финансов!» – напутствовал игрокам вновь организованного квиза министр финансов Ярославской области Алексей Долгов.

Эта игра также была воспринята на ура! Первые вопросы игрокам задали почетные гости – Правительственный областной Лицеи

представители команды «Курс на успех» из ярославской школы № 52. Кстати, эта команда заняла в игре третье место, второй стала команда «Чай с лимоном» из школы № 3. Победителем была признана команда «Саша и остальные», представлявшая школу № 40.

Получи региональные «плюшки»

Проведенные в Ярославле квизы стали лишь частью Всероссийской акции «Финансовая безопасность в цифровом мире». Акция проходит уже третий год во многих регионах России. За два предыдущих сезона в ней приняли участие более 12 тысяч российских школьников из 70 регионов страны; в том числе – Ярославского. Региональными партнерами акции и организаторами мероприятий выступают Ярославский филиал Фора-Банка и штаб проекта «Мир возможностей» партии «Единая Россия».



Призеры и победители акции «Финансовая безопасность в цифровом мире» 2024 года.

считать монеты и вспоминать историю денег. Подарки и благодарность от банка закрепляют впечатления школьников от посещения офиса банка. «Я вспомнил, как называется армянская валюта, заработал команде очки, меня все поздравили и хвалили. Круто было!» – так отозвался о квест-экскурсии в Фора-Банке один из ее участников Самир Мамедов.

Стань амбассадором финграмотности

А сейчас немного подробнее о конкурсной части самой акции. Конкурс для старшеклассников называется «Время быть лидером». Его участники, лидеры, становятся проводниками финансовой грамотности – проводят уроки для одноклассников и учеников младших классов, участвуют в дебатах с ребятами из следующего звена, ходят с лекциями в социаль-

всех возрастов – с 1-го до 11-го класса. Это творческое состязание. В этом году его идея такова: участникам конкурса нужно создать видеоролик на тему финансовой безопасности. Ярославские школьники уже включились в процесс. Но число участников конкурса никто не ограничивает, и еще есть время, чтобы подготовить творческую работу и претендовать на победу.

Кстати, о сроках, результатах и наградах. Конкурсная комиссия принимает работы до конца марта. В мае оглашаются результаты. А что касается подарков, то без них не остается ни один участник конкурса. Победителям федерального этапа вручаются особые призы. В прошлом году в числе победителей творческого конкурса оказались 5 ярославских учеников. Еще 13 школьников из Ярославля и Рыбинска стали призерами.

много ребят! Я желаю вам успеха и в игре, и в освоении важных для вас навыков и знаний в мире финансов! – напутствовал игроков вновь организованного квиза министр финансов Ярославской области Алексей Долгов.

Эта игра также была воспринята на ура! Первые вопросы игрокам задали почетные гости. Депутат Ярославской областной Думы Илья Осипов тестировал школьников на тему курсовых изменений, представитель Ярославского отделения Банка России Андрей Филатов – на корректные действия при обнаружении фальшивой банкноты. Вопрос управляющего Ярославского филиала Фора-Банка Сергея Талова касался современных банковских продуктов.

Раунды сменяли друг друга, требуя от участников предельной концентрации и слаженной командной работы. Во время оглашения правильных ответов реакция команд была самой разной: от восторженных аплодисментов до разочарованных восклицаний. «Это было очень круто! Хотелось разгадать все вопросы, мозг кипел! Реально, это было лучшее мероприятие школьной жизни за последнее время!» – поделились своими впечатлениями

регионах России. За два предыдущих сезона в ней приняли участие более 12 тысяч российских школьников из 70 регионов страны, в том числе – Ярославского. Региональными партнерами акции и организаторами мероприятий выступают Ярославский филиал Фора-Банка и штаб проекта «Мир возможностей» партии «Единая Россия».

Акция предполагает участие школьников разных возрастов в двух конкурсах. И у каждого состязания есть обязательная программа для участия. Но региональные партнеры акции постарались расширить круг интересных мероприятий для ее участников. Так и возникла идея проведения финансовых квизов, квест-экскурсий в офис банка, городских пешеходных экскурсий об истории денег в Ярославле.

Сходи в гости к банку

С начала учебного года больше десятка школьных классов побывали на квест-экскурсиях в новом офисе Фора-Банка.

Ребята включаются в увлекательную игру. На каждом этапе им предлагают конкурсы и задачки. Ведь так гораздо веселее знакомиться с работой кредитной организации, изучать валюты разных стран,

А сейчас немножко подробнее о конкурсной части самой акции. Конкурс для старшеклассников называется «Время быть лидером». Его участники, лидеры, становятся проводниками финансовой грамотности – проводят уроки для одноклассников и учеников младших классов, участвуют в дебатах с ребятами из среднего звена, ходят с лекциями в социальные центры и учат людей старшего поколения быть бдительными, не поддаваться на атаки мошенников.

За эту работу лидеры в течение года набирают баллы и борются за победу. В прошлом году трое ярославских ребят как победители федерального этапа конкурса были награждены путевками в МДЦ «Артек»! «Сбылась наша мечта! Мы побывали в лучшем лагере страны. И ни капельки не жалеем о том времени, когда мы в прошлом году участвовали в акции. Это был колossalный опыт!» – поделилась впечатлением одна из победительниц конкурса прошлого года Екатерина Скородумова, побывав в лагере своей мечты.

Сними видео

Теперь еще об одном конкурсе в рамках акции, в нем могут участвовать школьники

таты. А что касается подарков, то без них не остается ни один участник конкурса. Победителям федерального этапа вручаются особые призы. В прошлом году в числе победителей творческого конкурса оказались 5 ярославских учеников. Еще 13 школьников из Ярославля и Рыбинска стали призерами.

Подключайся и участвуй

Что же нужно делать, чтобы включиться в это интересное и полезное движение? Ученики 8–11 классов могут стать участниками конкурса «Время быть лидером!», все школьники независимо от возраста – попробовать себя в творческом конкурсе создания видеороликов. Кто хочет присоединиться к акции, должен изучить ее положение и пройти регистрацию на сайте проекта «Мир возможностей». Подключайся и участвуй!

АКБ «ФОРА – БАНК» (АО) (Генеральная лицензия ЦБ РФ на осуществление банковских операций № 1885 от 03.12.2014 года) является соорганизатором Всероссийской акции для школьников «Финансовая безопасность в цифровом мире». Акция – часть федерального проекта «Мир возможностей» партии «Единая Россия». Партнеры акции: Ассоциация развития финансовой грамотности и Министерство просвещения России, а также Департамент образования Ярославской области и Департамент образования мэрии г. Ярославля. Куратор акции в Ярославском регионе – Полина Коваленко, 8 (910) 978 50 21.



Участники семейного финансового квиза в мае 2024 года.